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P1. Skąd dowiaduje się Pan/i o osobach niepełnosprawnych 

wzrokowo?

47%

14%

10%

8%

7%

2%

41%

2%

Telewizja

Internet

Prasa

Mam bezpośredni kontakt z osobami niewidomymi

Kampanie społeczne (plakaty, billboardy)

Inne

Nie mam wiedzy na temat osób niepełnosprawnych wzrokowo

trudno powiedzieć

N=1000
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P2. Czy informacje, które posiada Pan/i na temat kwestii 

niepełnosprawności wzrokowej wpłynęły na Pana/i  

postrzeganie osób z tą niepełnosprawnością?

59%

35%

5%

Tak

Nie

trudno powiedzieć

N=591
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P3. Osoby niepełnosprawne wzrokowo …

8% 7%
19% 14% 10% 8%

14%
8%

4% 14%
15%

9%

26%

24% 13%

26% 28%

24%

40%

45% 50%

35% 38%

45%

11% 16% 15% 10% 9%
15%

są mało
samodzielne

wymagają stałej
opieki i pomocy
osób trzecich

Istnieją określone
zasady

bezpiecznego
pomagania osobom
niepełnosprawnym

wzrokowo

utrzymują
się tylko
z renty

zawsze mieszkają
 z rodziną

mogą
samodzielnie

prowadzić
gospodarstwo

domowe

zdecydowanie się zgadzam raczej się zgadzam raczej się nie zgadzam

zdecydowanie się nie  zgadzam trudno powiedzieć

N=1000

Część I
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P3. Osoby niepełnosprawne wzrokowo …

9%
17% 14% 16% 14% 16%

9%

10%
23%

7% 7% 4%

15%

17%

23%

19% 19%
14%

46%

39%

32%

42% 44%
47%

21% 17%
8%

16% 16% 19%

mogą uprawiać
sport

mogą prowadzić
własną działalność

gospodarczą

rynek pracy jest
otwarty dla osób

niepełnosprawnych
wzrokowo - mogą

pracować jako
prawnicy,

psychologowie,
informatycy,

dziennikarze itp.

 jest w stanie
samodzielnie
obsługiwać
komputer

przewodnik
powinien trzymać ją

za rękę

idąc z osobą
widzącą, osoba

niepełnosprawna
wzrokowo powinna

trzymać się jej
łokcia

zdecydowanie się zgadzam raczej się zgadzam raczej się nie zgadzam

zdecydowanie się nie  zgadzam trudno powiedzieć

N=1000

Część II
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P4. Pies przewodnik potrafi …

12%
20%

13% 13%

1%

1%

1% 2%
7%

8%

6% 5%

46%

44%

47% 49%

33%
26%

32% 31%

pomóc ominąć przeszkody,
zarówno te na ziemi, jak i te

znajdujące się wyżej

odnaleźć i wskazać
właścicielowi miejsce

siedzące w pomieszczeniach
i środkach transportu

znaleźć i wskazać drzwi do
budynków i środków
komunikacji miejskiej

prowadzić właściciela
środkiem chodnika i skręcać

w odpowiednim momencie na
komendę  właściciela

zdecydowanie się zgadzam raczej się zgadzam raczej się nie zgadzam

zdecydowanie się nie  zgadzam trudno powiedzieć

N=1000

Część I
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P4. Pies przewodnik potrafi …

22% 20% 19% 18%

5% 5% 3% 2%

12% 14%
8% 8%

38% 41%
45% 46%

23% 20% 25% 27%

rozpoznaje kolory świateł przy
przejściu dla pieszych

zaczepienie na ulicy psa
przewodnika (zawołanie,

pogłaskanie) powoduje, że
pies nie będzie w stanie

skupić się na  swojej pracy, co
zagraża bezpieczeństwu
osoby niepełnosprawnej

wzrokowo

odmówić właścicielowi
wykonania komendy, gdy ten

np. nie słyszy
nadjeżdżającego  pojazdu

psa przewodnika można
nauczyć doprowadzania

właściciela do rzeczy
zgodnych z potrzebami

właściciela, czyli np.
bankomatów, automatów z

napojami itp.

zdecydowanie się zgadzam raczej się zgadzam raczej się nie zgadzam

zdecydowanie się nie  zgadzam trudno powiedzieć

N=1000

Część II
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DZIĘKUJĘ ZA UWAGĘ


